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ANALISIS DE RESULTADOS DE LA ENCUESTA 

A. ANALISIS CUALITATIVO 

PREGUNTA 1: ¿Cuáles son las danzas representativas de la vereda Montecristo? 

La comunidad encuestada no comprende o no conoce cuales son las danzas  

culturales representativas de la vereda Montecristo pues en las encuesta colocan 

como danza representativa ritmos como el merengue y el reggeton  que no tienen 

ese valor cultural para la región y más aún para la vereda.  

PREGUNTA 3: Cuál es la música tradicional de la vereda? 

No hay claridad entre los ritmos culturales que representan la región y los ritmos 

actuales de música  

PREGUNTA 5: ¿Describa lo que para usted es un traje tradicional de folclor? 

Hay claridad en los trajes típicos para danzar; su atuendo y calzados  

B. ANALISIS CUANTITATIVOS  

PREGUNTA 2: ¿Conoce algún grupo de danza que represente la vereda? 
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ANALISIS DE PORCENTAJES: El 35% de los encuestados  niegan la existencia 

de un grupo de  danzas que representa la vereda y el 50% a su vez ratifica con 

seguridad esta misma información.  

PREGUNTA 3: ¿Considera importante que los jóvenes del Centro Educativo Rural 

Montecristo creen un grupo de danza? 
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ANALISI DE PORCENTAJES: el 100% de los encuestados consideran 

importante que los niños y niñas y jóvenes de CER. Montecristo creen un 

grupo de danzas que los represente.  

PREGUNTA 6: En los eventos culturales de CER. Montecristo ¿ha visto 

presentaciones de danzas? 
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ANALISIS DE PORCENTAJES: El 45% de los encuestados no han visto 

presentaciones de danza que culturalicen los niños, niñas y jóvenes  del CER. 

Montecristo  
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